



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 7994-5/2024.

**Javaslat**

**a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő intézmények átszervezésére  
vonatkozó javaslat véleményezésére**

Simon Tibor, a Salgótarjáni Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerület) igazgatója megkereste Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát a Tankerület fenntartásában működő intézményeket (Salgótarjáni Általános Iskola Dornyay Béla Tagiskolája, Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola, Illyés Gyuláné Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Fejlesztő Nevelést-oktatást Végző Iskola és Készségfejlesztő Iskola, Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola) érintő átszervezési javaslatok véleményezése tárgyában.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 4. § 11. pontja értelmében intézményátszervezés minden olyan fenntartói döntés, amely az alapító okirat, szakmai alapidokumentum 21. § (3) bekezdés c)-j) pontjában felsoroltak bármelyikének módosulásával jár, kivéve a jogszabályváltozásból eredő módosítást és az olyan vagyont érintő döntést, amely vagyon a feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges.

Az Nkt. 21. § (3) bekezdése sorolja fel a köznevelési intézmény alapító okiratának, szakmai dokumentumának tartalmát.

Az Nkt. 83. § (3) bekezdés b) pontja alapján a fenntartó átszervezésével összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a (4) bekezdésben foglaltak véleményét.

Az Nkt. 83. § (4) bekezdés h) pontja alapján a fenntartó (3) bekezdésében foglalt döntése előtt ki kell kérni a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét.

**1. Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola :**

**1.1. TK/00429-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat:**

**A Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Mártírok Úti Telephely (jogutóddal) megszűnik.**

A Tankerület indoklása szerint a Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Mártírok Úti Telephely a Salgótarjáni Általános Iskola Kodály Zoltán Tagiskolájában működik. Az alapfokú művészetoktatás a Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola alapfeladatai közül – profiltisztítás miatt – kikerül, ezért indokolt a telephely megszüntetése. A 2023/2024. tanévben a feladatellátási helyen 44 tanuló (4 csoport) vesz részt a képzésben színjáték tanszakon. Az órákat áttanítással, illetve óraadó pedagógus alkalmazásával lehet megoldani. Ugyanitt a Váczi Gyula

---

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel.: (32) 312-250, e-mail: [polgarmester@salgotarjan.hu](mailto:polgarmester@salgotarjan.hu)



Alapfokú Művészeti Iskolának is van telephelye. Új művészeti ág, és azon belül színjáték tanszak indításával a feladat a továbbiakban ellátható változatlan feltételek mellett.

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00429-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa.**

**1.2. TK/00430-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat:**

**A Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Budapesti Úti Telephely (jogutóddal) megszűnik.**

A Tankerület indoklása szerint a Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Budapesti Úti Telephely a Salgótarjáni Általános Iskola Arany János Tagiskolájában működik. Az alapfokú művészetoktatás a Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola alapadatai közül – profiltisztítás miatt – kikerül, ezért indokolt a telephely megszüntetése. A 2023-2024. tanévben 2 csoportban 27 tanuló vesz részt a képzésben. Ugyanitt (3104 Salgótarján, Makarenkó út 1/A.) a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskolának van telephelye, és a művészeti ág, illetve tanszak is működik ugyanazzal a tanárral. A továbbiakban feladatot kizárólag a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola Makarenkó Úti Telephelye látja el.

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00430-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa.**

**1.3. TK/00440-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat:**

**A Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Salgó úti Telephelyének (jogutód nélküli) megszüntetése.**

A Tankerület indoklása szerint a Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Salgó Úti Telephely a Kohász Művelődési Házban található. A telephely működése a 2019. szeptemberétől szünetel. A telephelyen további feladatellátás terve nem merül fel, ezért a telephely megszüntethető.

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00440-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa.**

**1.4. TK/00441-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat:**

**A Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Hibó Tamás Alapfokú Művészeti Iskola Arany János úti Telephelynek (jogutód nélküli) megszüntetése**

A Tankerület indokolása szerint a Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Hibó Tamás Alapfokú Művészeti Iskola Arany János úti Telephely a Salgótarjáni Madách Imre Gimnáziumban található. Az alapfokú művészetoktatás a Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola – profiltisztítás miatt – kikerül, illetve a telephely működése 2022. szeptemberétől szünetel, ezért indokolt a megszüntetése. A Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola telephelye Ugyanitt (3100 Salgótarján, Március 15. utca 1.) működik más tanszakkal. A továbbiakban sincs szükség arra, hogy alapfokú művészeti iskola legyen jelen ugyanazon a feladatellátási helyen. A későbbiekben – igény- és lehetőség szerint – a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola további tanszakkal bővíthet, és elláthatja a feladatot.

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00441-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa.**

**Az 1.1 - 1.4. pontban foglaltak érintik a Salgótarjáni Tankerületi Központ által fenntartott, és a Cogito telephelyeként működő intézményeket is.**

## **2. A Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola :**

### **2.1. TK/00477-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat**

A Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola szakmai alapidokumentuma telephelyenként tartalmazza az alapfokú művészetoktatás alapfeladatot, a nappali rendszerű munkarendet és ahhoz tartozó felvehető maximális tanuló létszámot, a művészeti ágakat, illetve tanszakokat. A Mártírok úti Telephelyén (Kodály Zoltán Tagiskola) az **alapfokú művészetoktatás kiegészítése történik szín- és bábművészeti ágon, színjáték tanszakkal (tekintettel a Cogito profiltisztítására).** Ezzel egyidejűleg a **feladatellátási helyre felvehető maximális tanulólétszám 60 főről 120 főre emelkedik.**

A Tankerület indoklása szerint a Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola Mártírok Úti Telephelye a Salgótarjáni Általános Iskola Kodály Zoltán Tagiskolájában működik. A szín- és bábművészeti ágon színjáték tanszak indítását tervezik, amelyet eddig a Cogito látott el.

Az új tanszak indítása miatt a feladatellátási helyre felvehető maximális tanulólétszám emelése indokolt 60 főről 120 főre, az új tanszak indítása miatt, illetve a már meglévők bővítésére. (Jelenleg már 70 fő van a meglévő tanszakokon is.)

A feladatellátáshoz szükséges humán erőforrás és technikai feltételek adottak.

A 2023/2024. tanévben a feladatellátási helyen 44 tanuló (4 csoport) vesz részt képzésben színművészet tanszakon. Az órákat áttanítással, illetve óraadó pedagógus alkalmazásával lehet megoldani a jövőben is.

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00477-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa, tekintettel arra, hogy az átszervezés egyrészt a jogszabályoknak való megfelelést szolgálja, másrészt új művészeti ág és tanszak bevezetése több tanulónak ad lehetőséget a művészeti képzésben történő részvételre.**

## **2.2. TK/116/00490-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat:**

A Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola Mártírok úti Telephelyre felvehető maximális tanulólétszám **60 főről 80 főre bővül.** (Jelenlegi létszám: 70 fő)

**A Tankerület indokolása szerint az átszervezésre abban az esetben van szükség, amennyiben a 3121 Somoskőújfalu, Semmelweis út 2. szám alatt telephely székhellyé válása és az alapfokú művészetoktatás feladat kikerülése a feladatellátási hely által ellátott feladatok közül való felterjesztés nem kerül elfogadásra.**

A Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola Mártírok Úti Telephelye a Salgótarjáni Általános Iskola Kodály Zoltán Tagiskolájában működik. A felvehető maximális tanulói létszám 60 fő. A tanulók és a szülők részéről is megnövekedett az igény, hogy a tanulók helyben, a telephelyen vehessenek részt művészeti oktatásban. A székhelyiskolába való eljutáshoz Salgótarján belvárosán gyalog végig kell menni, ami kisebb gyermekek esetében felnőtt kíséretet igényel. A szülők munka mellett ezt nem minden esetben tudják megoldani. A 2023/2024. tanévben zeneművészeti ágon (zongora, hegedű, szolfézs) 41 tanuló kezdte meg tanulmányait, míg képzőművészeti szakon 2 csoportban 29 fő, azaz összesen 70 fő. Feltéve, hogy további létszám-emelkedés várható, indokolt a felvehető maximális tanulólétszám bővítése **60 főről 80 főre** történő bővítése.

A feladatellátáshoz szükséges humán erőforrás és technikai feltételek adottak.

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00490-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa, tekintettel arra, hogy az átszervezés egyrészt a jogszabályoknak való megfelelést szolgálja, másrészt az annak eredményeképp jelentkező változás bevezetése több tanulónak ad lehetőséget a művészeti képzésben történő részvételre.**

## **2.3. TK/116/00502-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat:**

A Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola székhelyiskolájában az **alapfokú művészetoktatásban ellátott feladatok bővítése szín- és bábművészeti ágon, színjáték tanszakkal.** Ezzel együtt a feladatellátási helyre felvehető maximális tanulólétszám **560 főről 580 főre emelkedik.**

**A Tankerület indokolása szerint a Salgótarján városközpontjában lévő székhelyiskolában színjáték tanszak eddig nem működött, amelynek oka a megfelelő humán erőforrás hiánya volt. Sikerült megfelelő végzettséggel és kvalitással rendelkező pedagógust találni a feladatok ellátására, és igény is mutatkozik a tanszak elindítására. Az iskola 2024/2025. tanévtől egy csoporttal (20 fő) tervezi a tanszak elindítását, ezért szükséges a szakmai alapidokumentumba való felvétele, továbbá a feladatellátási helyre felvehető maximális tanulói létszám megemlése 560 főről 580 főre.**

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00502-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa, tekintettel arra, hogy az átszervezés egyrészt a**

jogszabályoknak való megfelelést szolgálja, másrészt új művészeti ág és tanszak bevezetése több tanulónak ad lehetőséget a művészeti képzésben történő részvételre.

### **3. Salgótarjáni Általános Iskola Dornyay Béla Tagiskola :**

#### **3.1. TK/116/00489-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat :**

A Salgótarjáni Általános Iskola szakmai alapdokumentuma telephelyenként (Így a 3100 Salgótarján, Forgách Antal út 1. szám alatti telephelye – Dornyay Béla Tagiskola vonatkozásában is) tartalmazza az évfolyamok számát, a nappali rendszerű munkarendet és ahhoz tartozó felvehető maximális tanuló létszámot. Az átszervezés célja a Dornyay Béla Tagiskola – felmenő rendszerben történő megszüntetése.

A Tankerület indoklása szerint a Dornyay Béla Tagiskola felmenő rendszerben történő megszüntetése következtében a 2023/2024. tanévben alsó tagozat már nem indult, így a szakmai dokumentumokból **az 1-4. évfolyam törölhető.** A 2024/2025. tanévben 6-8.évfolyamon egy-egy osztály indul, mindösszesen 43 fővel. Ez indokolja a **felvehető maximális tanulói létszám csökkentését 216 főről 100 főre.**

A 2023. évi átszervezés során megszűnő 1-4 évfolyamos osztályok helyére kerül az Illyés Gyuláné EGYMI új, 164 m<sup>2</sup>-es telephelye, melynek következtében az általános iskola **1180 m<sup>2</sup> alapterületéből** a Salgótarjáni Általános Iskola Dornyay Béla Tagiskolája által **használt alapterület 1016 m<sup>2</sup>-re csökken.**

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00489-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa.**

### **4. Az Illyés Gyuláné Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Fejlesztő Nevelést-oktatást Végző Iskola és Készségfejlesztő Iskola:**

#### **4.1. TK/00493-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat:**

Az Illyés Gyuláné Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Fejlesztő Nevelést-oktatást Végző Iskola és Készségfejlesztő Iskola (a továbbiakban: Illyés EGYMI) szakmai alapdokumentuma telephelyenként és munkarend szerint tartalmazza a felvehető maximális tanuló létszámot. A fejlesztő nevelés-oktatás feladaton a felvehető **maximális tanulói létszám módosítása 30 főről 17 főre, ezzel egyidejűleg az ellátott terület törlése történik.**

A Tankerület indoklása szerint az Illyés EGYMI szakmai alapdokumentumában ellátási területként szerepel a Salgótarjáni Tankerületi Központ és a balassagyarmati Reménysugár otthon lakóinak ellátása. Évek óta folyik az egyeztetés a Balassagyarmati Tankerületi Központtal, hogy a fenntartásában lévő EGYMI vegye át a Reménysugár otthon lakóinak vonatkozásában a fejlesztő nevelés – oktatás ellátását. Amennyiben a feladatellátást a Balassagyarmati Tankerület átveszi, úgy az Illyés EGYMI-nél csak a salgótarjáni csoportok maradnak, így a maximálisan felvehető létszám 30 főről 17 főre csökkenthető.

Az ellátott terület meghatározása a szakmai alapdokumentumból törölhető, mert az intézménykijelölést a szakértői bizottság javaslata a pedagógiai szakszolgálati intézmények működéséről szóló 15/2013. (II.26.) EMMI rendeletben meghatározottak szerint tartalmazza.

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00493-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa.**

#### **4.2. TK/ 116/00501-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslat:**

Az Illyés EGYMI **óvodai feladaton** maximálisan felvehető gyermeklétszámának megemlése **20 főről 26 főre.**

A Tankerület indokolása szerint az intézmény Füleki út 47. szám alatti telephelyén működő gyógypedagógiai óvodába szakértői javaslat alapján kerülhetnek a sajátos nevelési igényű gyermekek. A feladatellátási helyen jelenleg is túlépték az óvodások a felvehető maximális tanulólétszámot: 20 fő helyett 21 gyermeket látnak el két csoportban. A két csoportot megtartva, illetve a csoportszobák alapterületét, és az Nkt. 4. mellékletében meghatározott maximális csoportlétszámot figyelembe véve, a felvehető tanulólétszám megnövelése vált indokolttá 26 főre. A csoportszobák alapterülete a jogszabályoknak megfelelően alkalmas a nagyobb létszámú csoportok elhelyezésére.

**Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a TK/116/00501-1/2024. iktatószámú átszervezési javaslatot támogassa.**

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslatok elfogadására.

#### **Határozati javaslat 1.**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00429-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00429-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00430-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00430-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00440-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00440-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

4. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Cogito Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00441-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00441-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

## **Határozati javaslat 2.**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00477-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00477-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00490-1/2024. javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00490-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00502-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00502-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

4. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a véleményeket a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére küldje meg.

Határidő: 2024. március 28.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

### **Határozati javaslat 3.**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Salgótarjáni Általános Iskola Dornyay Béla Tagiskolája átszervezésére vonatkozó TK/116/00489-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00489-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester



2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a véleményét a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére küldje meg.

Határidő: 2024. március 28.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

#### **Határozati javaslat 4.**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Illyés Gyuláné Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Fejlesztő Nevelést-oktatást Végző Iskola és Készségfejlesztő Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00493-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00493-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdés h) pontja alapján a Salgótarjáni Tankerületi Központ fenntartásában működő Illyés Gyuláné Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Fejlesztő Nevelést-oktatást Végző Iskola és Készségfejlesztő Iskola átszervezésére vonatkozó TK/116/00501-1/2024. iktatószámú javaslattal kapcsolatban az alábbi véleményt adja:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a TK/116/00501-1/2024. iktatószámú javaslatot megismerte, azzal egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a véleményét a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére küldje meg.

Határidő: 2024. március 28.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2024. március 18.

  
Fekete Zsolt  
polgármester